





小记者投稿邮箱:2497705328@gg.com



秋天的礼物

201 班小记者 谢陈萱

秋天到了,树叶干姿百态,各种各样。瞧,梧桐树叶像手掌,银杏树叶像扇子,杨树叶像爱心,枇杷树叶像小船。一阵秋风吹过,树叶像一只只美丽的蝴蝶从树上飘落下来,好像给大地铺上了一层金黄色的地毯。这是秋姑娘送给我们的礼物。

一只蓝色的小鸟飞了过来,它低头一看,被这些美丽的树叶吸引了,心想:"我可以把这些树叶拿回去做窝,这样我就不会冷了。"不一会儿,一只小松鼠一蹦一跳地跑了过来,它看见满地的树叶,眼睛一亮,心想:"哇,这么多树叶,我可以挑些漂亮的做一条独一无二的裙子,穿上它,我一定是森林里最可爱的小松鼠!"想着,小松鼠笑嘻嘻地抱起一片片树叶,蹦蹦跳跳地离开了。

一个小女孩跑了过来,她被这些五彩斑斓的树叶深深吸引,心想:"这一些树叶可以给我做什么呢?"她想着想着,想到了一个好主意。她自言自语地说:"我可以用这些树叶做一把美丽的扇子送给妈妈。"小女孩捧起一大堆树叶开开心心地走了。

小鸟有了温暖的窝,小松鼠有了漂亮的裙子,小女孩也有了送给妈妈的礼物。他们都得到了秋姑娘的礼物,心里别提有多开心了!

家乡真美

304班小记者 蒋熠星

我的家乡在莼湖,这里一年四季风景优美,如诗如画,令人陶醉。

春天的家乡生机勃勃。河边的柳树长出了新的叶子,那嫩叶随风翩翩起舞,就像可爱的小公主正梳理着头发,迷人极了! 田野间的桃花悄悄地露出了粉红色的笑脸,那花瓣一片一片地从树上飘落下来,晶莹剔透。美丽极了!

夏天的家乡绿树成荫。香樟树枝繁叶茂,枝叶遮住了强烈的阳光。有时飞来几只小鸟,在树上欢乐地跳舞;有时飞来一群知了,在树上唱起了"吱吱吱"的乐曲。河边的白鹭扑扑翅膀,自由自在地在空中飞翔。真的是"一行白鹭上青天"啊!

秋天的家乡硕果累累。一个个黄黄的大鸭梨像一盏盏黄灯笼,晃啊晃啊,晃出了秋天的清香;大大的石榴像小朋友的笑脸,笑啊笑啊,笑出了秋天的香甜。还有苹果、橙子,好多好多的水果,争着要人们来摘呢!

冬天的家乡冰天雪地。下雪啦!雪花一片一片从 天上飘落下来,漫天飞舞,好看极了!小朋友有的在滚雪球,有的在打雪仗,还有的在堆雪人,玩得不亦乐乎! 这就是我的家乡,我爱我的家乡。

美丽的仙客来

304班小记者 张艺田

有的人爱月季花,有的人爱玫瑰花,甚至有的人喜欢路边的野花野草。而我喜欢家里阳台上的那盆美丽的仙客来。

我喜欢仙客来的叶子,它的叶子呈深绿色,像春节里的一件盛装,让人眼前一亮。形状像桃心,向观赏它的人展示着淡淡的爱。每一片叶子上还长着小小的锯齿,告诉大家,我要做一个"护花使者"。

仙客来的花颜色艳丽,一下子就从叶子中脱颖而出,它的颜色从外面的粉红色,到花瓣中间的浅粉色,然后是更淡的微粉色,到中间的花蕊就只有白色了。它的花形独特,一朵花有五片花瓣,刚开放时,两片朝下,两片平举,剩下一片则把头微微吊起,好像一个腼腆害羞的小姑娘。等到完全开放时,像一只只蝴蝶,在仙客来上面翩翩起舞。反卷的花冠像兔子的耳朵,很像古老神话"嫦娥奔月"中的月宫玉兔,这是不是就是仙客来名字的由来呢?

"浅吟低唱风信子,超凡脱俗仙客来"。我喜欢仙客来,不仅是因为它的外表,还因为这个富有想象力的名字。

我的数学老师

503班小记者 罗海云

我的数学老师是一位既严厉又不失宽容的人。 每天我们只需完成一份数学作业,而她却要面对 四十多份的"作业海洋"。每当节假日或周末返校时, 看到讲台上那堆积如山的作业,她的眼镜仿佛都要因 惊讶而滑落,但那份责任感总是让她毫不犹豫地批改。

批改作业时,老师的眉头总是不自觉地紧锁。但 这份不易,她从不向我们抱怨,只是默默地用自己的方 式激励我们做得更好。

说到老师的眼镜,那可真不是普通的配饰,它是老师的"超能力装备"。上课时,眼镜仿佛变成了高科技的"扫描仪",轻轻一扫,就能洞察班里每位同学的状态。而当它"锁定"某位同学时,就像发射出一道无形的激光,令人心惊胆战。

老师的课堂,总是充满了幽默与趣味,让复杂的数学知识变得生动易懂。每节数学课,都像是开启了一场奇妙的探索之旅,让我深深爱上了这门学科。遇到大家积极举手回答问题的场景,老师只需轻轻一推眼镜,便开启了她的"智慧筛选模式"。这时,那些自信满满、几乎要把手举到天花板的同学,或许会有些小失落,因为老师更倾向于给予那些需要更多鼓励的同学机会。只有当连续几位同学都遇到困难时,她才会"破例",让那些"小高手"们大展身手。

我的数学老师,就是这样一位既严格又慈爱的老师,引领我们在数学的海洋中遨游,不断前行。

指导老师高佳盈

机灵的小兔子

503班小记者 陈佳媛

记得在我5岁的那年,一只毛茸茸的小家伙闯入了我的世界。初见时,它那双灵动的大眼睛仿佛能看透我的心思,当我满心欢喜地伸出双手想要拥抱它时,它却灵巧地一跃,稳稳地落在了我的大腿上。那一刻,我本想轻轻地将它放回地面,可它却紧紧抓着我的裤子,仿佛是在跟我玩起迷藏,让我既好气又好笑。我尝试挣脱,却未能如愿,只好无奈地走向书房,向妈妈求助。

妈妈看到这一幕,嘴角不禁上扬,露出了一丝笑意,这反而让我的"小宇宙"更加爆发了。妈妈走过来,温柔地将小兔子抱进怀里,而小兔子似乎也非常享受这份来自妈妈的温暖,乖巧地依偎着。看着这一幕,我心里不禁嘀咕:"这个小家伙,在我面前就像个小淘气,到了妈妈那里就变得温顺,真是让人哭笑不得啊!"

新的一年里,我衷心希望我的小兔子能够健康成长,变得更加懂事和乖巧。它不仅是我的小伙伴,更是我童年记忆中不可或缺的一部分。我会好好珍惜我们之间的每一刻,让这份纯真的友谊永远延续下去。 指导老师 高佳盈

日出即是

503班小记者 谢宇辰

早上6点时分,当世界还沉浸在一片宁静的怀抱中,太阳仿佛一位害羞的孩子,悄悄地躲在茂密的树林间隙里,隐匿在沾满晶莹露珠的草丛深处,更在那逐渐褪去夜色、泛起温柔白光的天际线上。此时,万物正缓缓地从甜美的梦乡中苏醒,准备迎接新的一天的到来。

啊,奇迹悄然发生!时间流转至6点20分左右,东方的天际渐渐换上了新装,一抹淡蓝色的云朵悠然自得地飘浮着,而在那最遥远的天边,一抹细细的金黄色如同被精心勾勒的抛物线,悄然跃入眼帘。这抹金黄不急不缓地向四周蔓延,仿佛是大自然最神奇的画笔,将整片天空渲染成了一幅绚烂多彩的画卷,美得让人心醉。

就在眨眼之间,天空又换上了淡红的衣裳,太阳 终于按捺不住好奇,从层层叠叠的云朵后悄悄探出 头来。仅仅几分钟的光景,太阳就像是换上了节日 的盛装,由淡红渐变至橘红,其间还巧妙地融入了纯 正的红,紧接着,它绽放出万丈金光,这些金光如同 精灵般跳跃着,洒满了大地,给世界披上了一层耀眼 的金辉。

随着太阳的不断攀升,它的光芒愈发温柔而有力,为堤岸下的森林、远处的高楼大厦披上了一层如梦似幻的红色轻纱,这景色美得令人心旷神怡,我仿佛置身于一个梦幻的童话世界,沉醉其中,无法自拔。我的家乡,在这片温暖的阳光下,显得更加生机勃勃、更加温馨自由、更加迷人动人了。

阳光,这大自然的恩赐,不仅照亮了大地,更温暖了每个人的心房,给予了我们无尽的希望与力量。 指导老师 高佳盈

弘扬"梅华魂"共筑爱国梦

503班小记者 石涵嫄

1937年的"七七事变"标志着抗日战争全面爆发……爱国实业家竺梅先爷爷和他的夫人徐锦华奶奶创办了一所国际灾童教养院……

思绪回到一年级,学校组织我们参观国际灾童 教养院史料陈列馆,那里保存着珍贵的文物与照 片。年幼的我,还听不大懂,只听到大哥哥大姐姐讲 述着竺梅先爷爷和徐锦华奶奶的故事,知道了他们 是很伟大的人。

三年级时,我有幸被老师选为陈列馆的一名解说员。从此,每当有来宾参观,我都会把教养院的故事讲给大家听。也正是那时候,我才慢慢理解竺梅先爷爷和徐锦华奶奶的无私与博爱。

抗战时期,许多孩子成了无依无靠的孤儿。竺梅先爷爷和徐锦华奶奶看到这些可怜的孩子们,毅然决定创办一所灾童教养院,给予他们一个温暖的家。在教养院里,院童们不仅得到了物质上帮助,还在竺梅先爷爷和徐锦华奶奶的关爱下,成长为有理想、有抱负的青年。每一次讲解,我都被那"梅华精神"和家国情怀深深地打动。

一天下午, 竺梅先之孙竺士性老人来到了陈列馆参观, 我十分激动。参观完后, 竺士性对我们说, 教养院的事迹就应该让孩子们讲解, 只有孩子们会讲这段故事, 教养院的历史才会流传下去。听了竺士性老人的话, 我顿时觉得自己肩负着重要的责任:把竺梅先爷爷和徐锦华奶奶的爱国事迹传播开来, 让"梅华精神"传承下去。虽然我只是一个"讲故事"的小学生, 但一想到我的讲解能让更多的人了解这段爱国故事, 我感到非常自豪。

上学期,我还参演了舞台剧《泰清钟声》。在剧中,我饰演一名灾童。经过一学期的排练,终于在期末演出。还记得那天,报告厅里观众们掌声响起,站在舞台上的我多么心潮澎湃。后来,演出被多家新闻报道,也让更多的人知道了教养院的故事。

这一路走来,我深受"梅华精神"影响,严格要求自己。今后,我将继续以"梅华精神"为指引,努力学习,积极进取,成长为更优秀的少年。

指导老师高佳盈

打卡上金谷

302班小记者 张璞彦

今天,万里无云,我坐上汽车,像只兔子似的兴奋 飞快地前往宁海上金谷。

到了上金谷的外面,河水像个孩子唱着歌儿。我蹦蹦跳跳地跑到上金谷里面,看见了一个围着花的建筑物,我觉得像是"花钟",百花齐放,它的颜色很多,有红的、黄的、绿的、蓝的,还有紫的,非常好看。

去看节目啦,我最喜欢的是魔术表演。只见魔术师吹了一个长长的气球,一点一点往嘴里吃,竟然没事,真是神奇!他还拿了一个袋子,甩了甩、抖了抖,什么都没有装,但万万没想到的是他把手伸进袋子从里面竟拿出了一朵花!好惊奇呀!

我还去桥下面看鱼儿,鱼儿像一群小精灵,快活地游来游去。有游客带了鱼食撒在水面上,鱼儿争先恐后地抢食,好像饿急了一样,挺有趣!

终于等到晚上7点,最重要的节目开始了,空中出现了好多星光闪闪的无人机,它们排着队一会儿变成龙,一会儿变成凤凰,一会儿变成地球,最后还出现了"恭喜发财"的字样,真是稀奇!突然,"砰"的一声响,广场地面的水池喷泉也开始行动了,喷起了水花带着有颜色的火花,像在变魔术一样。就在这时,我看见了一条龙盘起了那刻有浮雕的高大柱子一圈又一圈地向上绕着飞,它的嘴里还吐着"仙气"般的烟,加上配乐,场面很是壮观。

参观科技馆

403班小记者 常赫

周末,爸爸带我去宁波科技馆玩,真是大开了眼界呢! 一路上我们好开心,天空各种各样的白云特别美, "爸爸你看,那片白云像飞机,这片像棉花糖,对,那远 处还有一群小狗……"

终于到了科技馆,进入大厅,就把我们迷住了。 看,这里的拉力器中间竟然有滑动的摩擦轮,显示屏是 通过旁边一个小装置自己发电的,我们阅读了许多用 自己的手指就能翻页的电子书,我们玩了特别有趣的 猜生肖游戏、踩泡泡游戏……

让我们捧腹大笑的是哈哈镜,我在各种不同的镜子前面照着转着笑着跳着,我的身体在镜子里一会儿变得又矮又胖,一会儿变得又细又长,一会儿整个人变得歪歪扭扭的,一会儿又变得青面獠牙……可是,在一个镜子前,我竟然害怕得大叫起来,原来我看到了一个骷髅头,还有全身的骨骼……哇,这科学技术真是太神奇了!

我们在另一个大厅看到的全是机器人,让我们再次见证了科学技术的神奇:这些机器人,有的会文质彬彬地向我们介绍,有的会弹钢琴,有的会检测出我们身体的数据,有的会跑步爬楼梯……爸爸还试着让机器人帮我们送了餐呢,可好玩了。 指导老师 鲍佳铭

打羽毛球

403班小记者 唐联富

今天,我做完作业和哥哥一起去楼下打羽毛球。 下楼时,我们手舞足蹈,跑得飞快,仿佛心早就飞到羽 毛球场地去了。

第一球,哥哥扔出羽毛球,然后轻轻一拍,羽毛球就飞到了我的头顶,我也不甘示弱,"嘿!"我大叫一声,将羽毛球打了回去。哥哥用力一击,羽毛球又飞回了我的头顶,我顿时慌了,就算我使出吃奶的力气,也追不上在空中飞舞的羽毛球,球应声落地,第一回合我输了。

不得不说哥哥是个打羽毛球高手,之前我几乎没有赢过他。今天我可得认真点了,这次是我先发球,我用力一拍,"咚"的一声,羽毛球飞了出去,但哥哥又是轻轻一拍,球飞得又高又远,我都看不见飞哪儿了,只能随手一挥,结果肯定没打中,我又输了。

我们继续一来一回地打着……虽然我输球还是挺多的,但是偶尔也会赢哥哥那么一下下,这说明我在一点一点进步呢,我相信我会更加好的!

打完球后,哥哥跟我说不要小看别人,只有多努力才能战胜别人。这句话我一直记在心里,我要不断练习准备赢哥哥。 **指导老师 鲍佳铭**

洗碗

403班小记者 朱艺豪

吃完晚饭,妈妈忙着在手机里与她的好朋友联系 双休日去游玩的事情,碗摆在桌上一直没有洗,我想妈 妈那么辛苦,恰巧她又有事要商量,想到这里,我赶紧 跑过去跟妈妈说:"妈妈,今天我来洗碗吧。"妈妈对我 笑了笑,就放心地出门了。

我先把碗一个一个从大到小叠起来,像叠罗汉一样,再小心地一组一组搬到屋子外面的水槽里。我挤出洗洁精,拧开水龙头,发现水里冒出了许多泡泡,它们像顽皮的孩子在碗与碗之间捉迷藏,闪现着七彩的光。

一切准备就绪后,我拿着抹布开始擦洗每个碗。 我小心翼翼地洗着,泡泡在我的手上跳着欢快的舞,冲 洗干净后,又把碗用抹布擦干,当我听到抹布在碗边沿 擦出了"吱、吱、吱"的声音,似乎在跟我说:"干净了!干 净了!"一个个干净的碗纷纷又来到了脸盆里排队了。

等到全部洗完,脸盆都装满了,我端着脸盆走进厨房,哇,好重呀,这是我第一次拿这么重东西走路,颤巍巍的像一个80多岁的老奶奶。

晚上,妈妈回到家看见我洗的碗,夸我是个暖心小帮手! **指导老师 鲍佳铭**

十家

403班小记者 吴菡

周末,我去外婆家,一进家门,发现里里外外全都 乱糟糟的,家里是外公的大宝贝狗子弄的,外面是外公 劈木柴弄的。

"外婆,家里太乱了,我们一起来做家务整理房子吧。"我提议道。外婆开心答应了:"好呀,有乖外孙女帮忙,那真是再好没有了。"我和外婆先把那些脏乱的东西放在同一个地方,然后再一点儿一点儿把东西放回原位,不一会儿,就把院子整理得井井有条。可是,整理家务还有很多活呢,我和外婆要继续加油!

我们看着被狗子弄得满地都是水的家里家外,越看越生气,恨不得冲上去把外公的"大宝贝"给暴揍一顿,可是看到狗子低下头很惭愧的样子,我们又舍不得下手,只是狠狠地批评了它一顿。

接着,我拿着那个又大又重的拖把拖地,费了九牛二虎之力,累得上气不接下气,才把地拖好。

可是,一转身,我又发现了狗子的"杰作"——随地 拉了屎和尿。我真的是无语了,狗子怎么这么调皮? 这狗屎那么臭,我可不敢动,外婆拿起扫把,又拿起长 长的自来水管,一边扫一边用水冲洗,本来捏着鼻子躲 得远远的我,一看外婆这样,赶紧跑过去从外婆手里拿 过自来水管帮忙冲洗。不一会儿,院子又恢复干净了。

指导老师 鲍佳铭

玩"木头人"游戏

403班小记者 吴鹏

放学回家写完作业,我就找好朋友刘少涵和李梦洁,一起玩"木头人"的游戏。

游戏规则是选出一人来当指挥者,说"开灯"或"关灯","开灯"时不能动,"关灯"时需要跑去抓指挥者,谁 先抓到指挥者,就可以成为下一位指挥者了。

"石头、剪刀、布",我们三个人猜谁先输,结果是李梦洁先输。我们跑到离她几十米的地方,然后一手在前,一手在后,双腿迈开,准备"关灯""开灯"的命令。

"关灯!"指挥者大喊。我们如同穿云箭似的冲向前方。忽然,又听到一声"开灯",为了不落后,我一个转身又起步向前跳去,然后等李梦洁转身时,我已经像木头一样定住了。当然,我与她拉开了一大段距离,而在我屁股后头的对手则是哭笑不得,因为她落在我后面了。随后,指挥者又转身大喊"关灯",我们又开始跑动起来,可就在这千钧一发之际,一声"开灯"的指令打断了我,不过好在我使出了杀手锏"弹簧跳",这一跳马上缩短了我和指挥者的距离,只剩下一米不到,如果再来一次,我就能当上指挥者了。果然,再一次"关灯"以后,我便抓住了指挥者。

游戏结束,我们玩得真尽兴,"木头人"游戏也应该 有动有静。 **指导老师 鲍佳铭**

运动会

403班小记者 张贺

今天是运动会最后一天,运动员们继续充满活力 地在赛道上努力奋斗。男子4×100米接力赛,我本来 不想写,因为太遗憾了。但现在又想写了,因为这一幕 一直在我眼前晃悠。

我也是接力赛中的一员。"砰"的一声,激烈的比赛开始了。五个班的第一棒同学,手里紧紧地握着接力棒,大步飞快地向前奔跑,他们的眼神非常坚定,脸上是一副"不达目的誓不罢休"的表情,很快接力棒传到了第二棒的同学手上,这个同学稳稳地拿到了接力棒,迅速转身向前冲去,比赛越来越激烈,大家都全力以赴想为班级争光。就在比赛异常激烈的情况下,我们班的徐子轩突然摔倒了,手中的棒也甩了出去,现场突然变得一片寂静,大家都屏住了气,但才一秒钟,我们班同学马上大喊起来:"徐子轩,站起来!徐子轩,站起来!"在大家的呼喊声中,只见徐子轩勇敢地站了起来,他拾起了接力棒,一拐一拐地继续往前跑……最后将棒传给了我。虽然我们班再也赶不上其他班级,成绩处于最后一名,但是我们都佩服徐子轩。

赛后,我们知道徐子轩是因为突然脚抽筋而摔倒, 后又在同学们的鼓励下忍住摔疼的膝盖再次前进,并 坚持到了最后。我们全班同学都明白了比赛成绩固然 重要,但是拼搏精神绝对不能丢!

指导老师 鲍佳铭

第一次写对联

404班小记者 周锦博

俗话说:"春节到,人欢笑,贴窗花,放鞭炮。" 写对联也是我国传统习俗之一,今年的春联很特别,不是买的,不是送的,也不是剩的,而是我写的。

准备写对联时,我的心像十五个吊桶打水七上八下,我的手左摇右晃,不停地抖呀抖,不知如何下手,妈妈看出了我的心思,鼓励我说:"没事,别怕,写得不好照样往上贴。"爷爷奶奶也在一边附和着说:"我大孙子已经很棒了!"他们的鼓励给了我力量,不能放弃,平静心态,我深吸一口气,重整旗鼓,重拾信心,再战一次。

我一笔一画,一心一意,那颗吊着的心不知不觉落了地,在家人的鼓励下,笔在纸上龙飞凤舞,苍劲有力,大功告成!奶奶拿起来端详了好久,爸爸妈妈拍手叫好。

通过这次写对联让我收获了家人的肯定,也让我明白不否认自己并且能直面问题是成功的秘诀。

